



DOĐITE K MENI SVI!

NEDJELJNI LISTIĆ ŽUPE SV. JOSIPA, ZAGREB-TREŠNJEVKA

15. travnja 2018.* 3. Vazmena nedjelja / B
Br. 350 (15/2018.)

1. Čitanje (Dj 3, 13-15.17-19)

U one dane: Reče Petar narodu: »Bog Abrahamov, Izakov i Jakovljevi, Bog otaca naših, proslavi slugu svoga, Isusa kojega vi predadoste i kojega se odrekoste pred Pilatom kad već bijaše odlučio pustiti ga. Vi se odrekoste Sveca i Pravednika, a izmoliste da vam se daruje ubojica. Začetnika života ubiste. Ali Bog ga uskrisi od mrtvih, čemu smo mi svjedoci. I sada, braćo, znam da ste ono uradili iz neznanja kao i glavari vaši. Ali Bog tako ispuni što unaprijed navijesti po ustima svih proroka: da će njegov Pomazanik trpjeti. Pokajite se dakle i obratite da se izbrišu grijesi vaši.«

Ps 4, 2.4.7.9

Obasjaj nas, Gospodine, svjetlom svoga lica!

Kad zazovem, usliši me, Bože,
pravdo moja, ti što me u tjeskobi izbavi:
smiluj mi se, usliši moju molitvu!

Znajte: Gospodin čudesno
uzvisuje prijatelja svoga;
Gospodin će me uslišiti kad ga zazovem.

Mnogi govore: »Tko će nam pokazati sreću?«
Obasjaj nas, Gospodine, svjetlom svoga lica!

Čim legnem, odmah u miru i usnem,
jer mi samo ti, Gospodine,
daješ miran počinak.

2. Čitanje (1Iv 2, 1-5a)

Dječice moja, ovo vam pišem da ne griješite.
Ako tko i sagriješi, zagovornika imamo kod Oca

– Isusa Krista, Pravednika. On je pomirnica za grijehE naše, i ne samo naše nego i svega svijeta. I po ovom znamo da ga poznajemo: ako zapovijedi njegove čuvamo. Tko veli: »Poznajem ga«, a zapovijedi njegovih ne čuva, lažac je, u njemu nema istine. A tko čuva riječ njegovu, u njemu je zaista savršena ljubav Božja.

*Gospodine Isuse, otkrij nam Pisma;
ražari nam srce dok nam govoriš!*

Evangelje (Lk 24,35-48)

U ono vrijeme: Učenici su Isusovi pripovijedali što se dogodilo na putu i kako ga prepoznahu u lomljenju kruha. Dok su oni o tom razgovarali, stane Isus posred njih i reče im: »Mir vama!« Oni, zburnjeni i prestrašeni, pomisliše da vide duha. Reče im Isus: »Zašto se prepadoste? Zašto vam sumnje obuzimaju srce? Pogledajte ruke moje i noge! Ta ja sam! Opipajte me i vidite jer duh tijela ni kostiju nema kao što vidite da ja imam.« Rekavši to, pokaza im ruke i noge. I dok oni od radosti još nisu vjerovali, nego se čudom čudili, on im reče: »Imate li ovdje što za jelo?« Oni mu pruže komad pečene ribe. On uzme i pred njima pojede. Nato im reče: »To je ono što sam vam govorio dok sam još bio s vama: treba da se ispuni sve što je u Mojsijevu Zakonu, u Prorocima i Psalmima o meni napisano.« Tada im otvori pamet da razumiju Pisma te im reče: »Ovako je pisano: 'Krist će trpjeti i treći dan ustati od mrtvih, i u njegovo će se ime propovijedati obraćenje i otpuštenje grijeha po svim narodima počevši od Jeruzalema.' Vi ste tomu svjedoci.«



RASPORED SV. MISA

III. VAZMENA NEDJELJA NEDJELJA 15. travnja bl. Damjan Dj 3,13-15.17-19; Ps 4; 1Iv 2,1-5a; Lk 24,35-48	7,30	+ Ignac Tuđina; Anita Fularić; Viktorija i Josip Vnučec
	9,00	+ Zlatko, Ivan i Kata Mateljan
	10,30	Za župljane
	12,00	zahvala dragom Bogu za ozdravljenje
	19,00	za žive i pokojne iz ob. Petrač, Fulir i Krijan
PONEĐJELJAK 16. travnja sv. Benedikt Dj 6,8-15; Ps 119; Iv 6,22-29	7,30	+ Franjo i Marija Tkalčić + Nikola i Katarina Klemen
	19,00	+ Kraljić Marija i Andrija, Amalija i Adalbert
UTORAK 17. travnja sv. Inocent Dj 7,51-8,1a; Ps 31; Iv 6,30-35	7,30	+ Anđa Dogaš
	19,00	Zajednička nakana
SRIJEDA 18. travnja sv. Roman Dj 8,1b-8; Ps 66; Iv 6,35-40	7,30	+ Paula Kombol
	19,00	+ Anka Stjepan i Vladimir Horvat
ČETVRTAK 19. travnja sv. Leon Dj 8,26-40; Ps 66; Iv 6,44-51	7,30	na čast sv. Josipu za ob. Gašparović
	19,00	+Tomašević Slavko, Mato, Đuro, Antun i Josip
PETAK 20. travnja sv. Agneza Dj 9,1-20; Ps 117; Iv 6,52-59	7,30	+Ivan Šimunjak
	19,00	Zajednička nakana
SUBOTA 21. travnja sv. Anzelmo Dj 9,31-42; Ps 116; Iv 6,60-69	7,30	+ iz ob. Rajković
	19,00	+ Ljubica Samardžić
IV. VAZMENA NEDJELJA NEDJELJA 22. travnja sv. Kajo Dj 4,8-12; Ps 118; 1Iv 3,1-2; Iv 10,11-18	7,30	+Marija i Mato Mirković
	9,00	+ Nikola, Josip Marović
	11,00	SLAVLJE SV. POTVRDE
	19,00	+ob. Škara i Ivančan

Bože, nek se tvoj narod vazda raduje što si mu obnovio mladost duha. Vratio si mu dostojanstvo svojih sinova i kćeri: utvrdi ga u nadi da će uskrsnuti.

ZAHVALJUJEMO I MOLIMO

Za dobročinitelje naše Župe, Pučke kuhinje i župnog Caritasa.
 Za obitelji, duhovna zvanja, siromašne, bolesne i nemoćne iz naše Župe.

Za sve vjerne mrtve:
Pokoj vječni daruj im, Gospodine!

Izjava Hrvatske biskupske konferencije o ratifikaciji Konvencije Vijeća Europe o sprječavanju i borbi protiv nasilja nad ženama i nasilja u obitelji

Kao dionici života hrvatskoga društva, sa svojom posebnom crkvenom odgovornošću, ali i s odgovornošću hrvatskih građana u nastojanju oko dobra svoje domovine, obraćamo se javnosti, a naročito odgovornima za donošenje političkih odluka koje za sobom neizbježno povlače ozbiljne posljedice za život naroda i za budućnost hrvatske države.

U službi predstojnika zajednica vjernika suočeni smo s pitanjima, potrebama i brigama ljudi koji nam se obraćaju u zabrinutosti za vrijednote na kojima počiva identitet velike većine hrvatskih građana. Sa svom ozbiljnošću uzimamo u obzir očitovanje i osjećaj vjernika (*sensus fidelium*), ali i drugih ljudi kojima je stalo do očuvanja temeljnih odrednica judeokršćanske antropologije, utemeljene na ljudskoj naravi.

Ponavljajući već više puta istaknutu, kako u zajedničkim tako i u pojedinačnim istupima, svoju predanost u zaštiti svih ljudi od nasilja, upozoravamo da Konvencija Vijeća Europe o sprječavanju i borbi protiv nasilja nad ženama i nasilja u obitelji, osim onoga što se pozitivno ističe u njenom naslovu, svojim sadržajem otvara puno nedoumica i nejasnoća.

Protivimo se ratifikaciji Konvencije i smatramo da Republika Hrvatska svojim zakonskim okvirom i provedbom može sama – i učinkovitije od mjera i načina predviđenih Konvencijom – urediti pitanja suzbijanja nasilja nad ženama i nasilja u obitelji.

Dužni smo izravno i jasno napomenuti ponajprije svim članovima Katoličke Crkve, bez obzira kojoj političkoj stranci ili opciji pripadali, koji trebaju dati svoj glas ZA ili PROTIV ratifikacije Konvencije da u njoj postoje ideološki

elementi sukladni 'rodnoj teoriji' odražavajući rodnu ideologiju na temelju koje se gradi takozvana 'gender kultura', strana kršćanskim i općeljudskim vrijednotama te protivna nauku Crkve.

Dati svoj glas ZA ratifikaciju Konvencije značilo bi, između ostaloga, otvoriti vrata nečemu što je u suprotnosti s ljudskom stvorenošću, s naravnim zakonom i s temeljnim vrijednostima kršćanske vjere i kulture, a što smatramo pogubnim za obitelji, za demografsku obnovu naroda i za odgoj novih naraštaja. Stoga, pozivamo da se narodni zastupnici u Hrvatskom saboru izjasne protiv ratifikacije Konvencije.

Isto tako, suočeni s naznakama pritisaka na savjesti pojedinaca, pozivamo na osiguravanje slobode savjesti, izricanja vlastitih uvjerenja i stavova, jer bi nijekanje slobode bilo pokazatelj skliznuća u totalitarni mentalitet.

Budući da nam je stalo do zajedništva, do mira i promicanja dostojanstva svakoga čovjeka, zabrinuti smo zbog razdora, unošenja nemira i sukoba u hrvatsko društvo. Kao vjernici se trebamo čuvati svakoga pokušaja političke manipulacije Crkvom, ne odobravajući nikakvo očitovanje prijetnja i uvrjeda usmjerenih prema onima koji zastupaju svoja stajališta.

Molimo za dar snage, poniznosti i mudrosti koja osjeća i poštuje bilo naroda, ne gledajući tko iz sadašnjih prijedora može izaći kao 'pobjednik' ili 'poraženi', kako bi se snaga dobra usmjerila prema boljitku hrvatske domovine spominjući se nesebičnosti i žrtava podnesenih za slobodu i neovisnost.

Pouzdaajući se u Božju blizinu, zagovor Blažene Djevice Marije i svetoga Josipa, te pomoć svetih i blaženih, a naročito blaženoga Alojzija Stepinca, za sve molimo mir i blagoslov.

Zagreb, 10. travnja 2018.
Biskupi Hrvatske biskupske konferencije

NEDJELJNE OBAVIJESTI (15. travnja 2018.)

U četvrtak 19. travnja započinje **TRODNEVA PRIPREMA** za ovogodišnje slavlje **SVETE POTVRDE**.

Trodnevnica uključuje svete mise u četvrtak i petak u 19 sati, a nakon svete mise bit će proba.

U subotu 21. travnja bit će **SVETA ISPOVIJED** za ovogodišnje krizmanike s početkom u **10 sati** u crkvi.

**U nedjelju 22. travnja
u našoj župi je
SLAVLJE SVETE POTVRDE.**



**Sveta potvrda bit će podijeljena
tijekom mise u 11 sati.**

**Stoga će slijedeće nedjelje
biti promijenjen raspored
svetih misa.**

**Mise će biti u
7,30; 9; 11 i 19 sati.**

U nedjelju je i **hodočašće mladih** u zagrebačku katedralu.

Program započinje u **17,30 sati euharistijskim klanjanjem**, a **svetu misu u 19 sati** predvodit će naš Nadbiskup. Nakon mise bit će koncert u dvorištu Bogoslovije.

Naš Trešnjavčki dekanat organizira **hodočašće u crkvu Hrvatskih mučenika na Udbini**. Hodočašće je u subotu 28. travnja.

Polazak je u 7 sati ispred crkve a cijena puta je 100 Kn. Prijave su u župnom uredu.

Kršćansko svjedočanstvo smeta, nikada ne prodaje istinu kako svjedoče, danas više nego u prvim stoljećima, brojni progonjeni i ubijeni kršćani. Kompromisi, naprotiv, čine kršćane površnima. Potrebno je, dakle, moliti za milost sjećanja prvoga susreta s Isusom koji nam je promijenio život!

Isus je prošao mojim životom, mojim srcem. Duh je ušao u mene. Jesam li to možda zaboravio?

Poslušnost, svjedočanstvo, konkretnost – tri su obilježja koja proizlaze iz uskrсне radosti!

Papa Franjo

